4.Sinif Matematik Basit Kesir,

Bilesik Kesir, Tam Sayil Kesir
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Bu kesti “yedide Ug” seklinde okuruz

Yukaridoki biton 7 es pargaya ayniist. Buna payda den.
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7 — poyda
B0tunden alnan ya da belitlen parga sayisia ise pay denir.
3 —> pay lbelitilen payda sayisi

7 —= payda  (butondeki es parca sayisil

Basit Kesir
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ir butindien kagok olan keslere basitkesir denir. Basit kesiferin payi paydasindan
boyokior.
Bilegk Kesir
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£n az bir bfonden olusan kesiriere biesik kesir denir. Bilesk kesirlerin payt
paydasina esit veya paydasindan buyokior.

Tam Sayh Kesirler
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*~Bir tam dort bolo sekiz* “Iki tam 6 bolo dokuz®
? i bifinden biylk olon ve fam saylorla birfite yazian kesirlere fom sayih
ke

@sir denr

Kesireri Say Dogrusunda Gésterme
4 7
5~ ve 5 kesirerini sy dogrusunda gostereim

Say dogrusunda 0 fle 1 ve e 2 aralikarin beser esit pargaya béleriz. 0'don

iibaren 4 parga sayarak 5~ 7 porca sayarak ~5- kesrinin yerini bulurvz
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kesrini sy dogrusunda gosterelim
3 4am oldugu icin

2 3ile 4arasinda

gbsteririz.

4 4 27 ve? :7 kesirerini osagidoki sayt dogrusunda gosteriniz.
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« Hangi ik kesir ayni noklaya karsilk geldi? Neden?




